
 

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v 

okviru Operativnega programa razvoja človeških virov v obdobju 2007-2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in 
vseţivljenjsko učenje; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraţevanja in usposabljanja.  

 
 

 
 
 
 
 

Zadeva: 

Vabilo na seminar  
 
PREDLOGI IN IDEJE ZA POUČEVANJE TUJIH JEZIKOV  MLAJŠIH  UČENCEV / 
TIPS AND IDEAS TO WORK WITH YOUNG LANGUAGE LEARNERS 

 
Vabimo Vas na seminar, ki bo potekal od 29. 6. 2009 do 3. 7.2009 (od 9.00 do 17.00) v 
prostorih Filozofske  fakultete v Mariboru, Koroška cesta 160, 2000 Maribor. 
 
Seminar bo potekal pod okriljem projekta ESS/Sporazumevanje v tujih jezikih, v 
organizaciji Zavoda RS za šolstvo, ter je za udeleţence brez kotizacije. 

 
Program izvajajo  priznani domači in tuji strokovnjaki s področja zgodnejšega učenja 
tujih jezikov (Carol Read, Livia Faragos, Elina Novajas, Christine Le Pape Racine, 
Mihaela Brumen, Mateja Dagarin Fojkar idr.) in je namenjen učiteljem praktikom, ki 

poučujejo tuje jezike v  prvem triletju osnovne šole. 
  
Delovni jezik bo večinoma angleški, delno nemški. Za nemški del bo poskrbljen prevod. 
 
Na seminar se prijavite s prijavnico, ki je priloţena temu vabilu, najkasneje do 26. 6. 
2009 na elektronski naslov: katica.pevec@zrss.si.  

Prednost pri prijavi imajo učitelji, ki so vključeni v projekt ESS/Sporazumevanje v tujih 
jezikih.  
Vabimo tudi druge učitelje praktike, ki si ţelijo izobraţevanja s področja zgodnjega 
učenja tujih jezikov in so zaposleni v javnih VIZ (vrtcih in osnovnih šolah), da se 
prijavijo. 
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Udeleţenci seminarja bodo ob zaključku seminarja prejeli potrdilo o udeleţbi.  
Na osnovi vloge za verifikacijo seminarja na Programskem svetu MŠŠ bomo udeleţence seminarja 
predlagali tudi za potrdila s točkami. 
 
 
V času seminarja  si lahko uredite prenočišče v bliţnjem Dijaškem domu Maribor http://www.d-
ddm.mb.edus.si/?Osnovni_podatki:Ceniki 
ali  v kateri od hotelskih ponudb,  
http://www.maribor-pohorje.si/default.aspx?str=355&jezik=1&stran=3.  
Med ugodnejšimi je hotel UNI/YH. 
 
 
 
Lepo Vas pozdravljamo in se veselimo srečanja z vami. 
 
 
 
S spoštovanjem, 
 
mag. Katica  Pevec Semec, 
organizatorica seminarja 

Brigita Ţarkovič Adlešič, 
odgovorna za projekte ESS na 
ZRSŠ 
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